

谁劝也不听 除非男友下跪

女子爬上14楼窗台,众人苦劝2小时没用,最后男友下跪5分钟,她才放弃自杀

前天晚上11时许,南瑞路附近的南京某高校内,一名22岁女子爬上教学楼14楼窗台,两手攀着窗框上部,脚踏在窗沿外侧。只要稍一松手,就会跌落致命。接警后,四五辆警车及两辆消防车火速赶到,救生气垫也铺在楼下。但众人谈判专家苦劝两个多小时,女子死咬住一句话,“谁说我也不听,除非男友下跪。”直到凌晨1时50分,男友出来下跪,她才放弃自杀。



女子爬上14楼窗台,众人劝说2小时就是不下来

烈性女子要以死殉情

闹自杀的女子是外地人,与男朋友一起租住在南瑞路某高校附近。该高校的大操场紧挨着居民小区,每天傍晚,都有不少群众到操场散步锻炼,学校门卫晚上10点半清场。前天晚上,门卫清场后,该女子与男朋友并没有离开学校,而是悄悄来到旁边的教学楼,躲在僻静处“谈情说爱”。可能是因琐事谈崩了,随后发生的事令整个校园不得安宁。

晚上11时30分左右,该女子在与男友争吵后,赌气冲进了14楼的女厕所。她飞身爬上窗台,手抓着窗框,面朝房间,身子悬在窗外。学校保安在巡视楼层时,才发现十四楼厕所的灯还亮着。推开厕所大门后,发现该女子站在厕所窗台上,保安吓坏了,“你快下来,危险,不要命啦。”谁知这女子的性格十分刚烈,毫不在乎,“不要管我,我不想活了,我要跳楼自杀。”保安立刻打电话报警。

警察接报后,当即派来四五辆警车和两辆消防车。由于女子身处14层高楼,距离地面超过30米,消防特勤中队

带来了大型救生设备。很快,在教学楼下,铺上了救生充气垫。因为楼层太高,站在地面喊话,女子根本听不见。警察只得爬上14楼,站在女厕所门口,耐心劝解,“你还年轻,不要意气用事。有什么事好好说,先下来,好吗?”

但女子意志坚定,“你们谁也不要过来,谁要靠近一步,我就从这里跳下去。”仔细观察地形后,警察试图从上面15楼吊人下去,或是从下面13楼攀爬上去,但这两套施救方案都很难付诸实施,因为女子悬在半空,只要她稍稍松手,就全完了。警察又请来谈判专家,对女子进行心理疏导,“没多大的事,有话你只管跟我说。”劝了好久,女子丝毫不为所动,“谁说我也不听,除非男友下跪。问他还敢欺负人?让他当面跟我说清楚。”

男友下跪5分钟后女子下来

时间一分一秒地过去,女子可能累了,一会儿屈腿蹲着,一会儿站直身体,双手扣在窗台上,就是不愿下来。高楼外凌晨凉气较大,女子可能手脚麻木了,开始不停地抽



男友下跪赔礼道歉

泣。稍一松懈,就要坠落楼下,后果不堪设想。

女子声称要见男友,警察当即在旁边房间找到她的男友。男友承认,两人晚上吵了架,都不开心。在警察劝解下,男友主动走到女厕所门口,赔礼道歉,“我错了,都是我不好,请你原谅。我以后一定不再惹你生气了”。说着说着,男朋友扑通一声双膝跪下,一个劲地赔不是。女子开始还不为所动,男友一直跪了5分钟,已快凌晨两点了。女子见

男友放下尊严,下跪求饶,心一下软了,身子慢慢移向窗内。大家见状,箭步冲上去,一把将她抱了下来。女子瘫在地上,她的男友眼睛一闭,也躺在旁边。折腾大半夜,两人都太累了。

警察当即带两人带走调查。

快报记者 赵守诚 (张先生爆料奖50元。朱先生提供视频奖50元。要了解现场情况,请登录http://tv.dsqq.cn/,点击快报视频)

大人作掩护 小孩去偷窃

快报讯(通讯员玄利 记者马乐乐)商店里突然来了几个人要买东西,并且还很耐心地询问营业员。可就在营业员专心解释的时候,一个小孩却在背后将贼手伸向收银台。近日,一个利用小孩偷窃的团伙被法院判刑。

湖南人小林与几个同村的老乡今年3月来到南京,在栖霞区租了房子住下来。他们先花6000元钱买了两辆二手摩托车,接着又买了南京地图,在家仔细研究。他们这么做其实是为了偷窃,而偷窃的方式却与众不同。

一个才12岁的小女孩小霞就是他们执行偷窃的关键。每次行动时,他们都是4个成年人带着小霞一起出门,4个大人吸引商家的注意,由小霞下手偷窃。

3月6日下午,他们5个人来到墨香路上一家饮用水公司的门市部,看到里面只有一个营业员,于是5个人一起走了进

去。4个大人是两男两女,他们分别假扮两对夫妻,站在店的两侧假装要购买饮水机。两边陆续招呼营业员,询问饮水机的事项,就在营业员忙得不亦乐乎时,并不引人注意的小霞已经悄悄走到了收银台旁边,拿走了这个营业员放在上面的钱包。小霞将钱包放进口袋,便走出了门市部,而这两对“夫妇”也假装没有谈拢,分别离开了。他们回头打开钱包,发现里面只有50元钱,于是决定继续干。

一个小时后,他们在一家体育用品商店,用同样的方法偷到了3200元。4天后他们在一家服装店和一家药房又偷到了1700多元。

不久,他们的行踪就被监控探头拍到,并很快被警方抓获。因小霞才12岁,被免于刑事处罚,而其余4人中有一个孕妇。

近日,小林等3人被玄武区法院以盗窃罪判处有期徒刑1年6个月到1年10个月不等。

停车起冲突 车主头破血流

家住鼓楼区鼓教新村的何女士昨天很郁闷,因为她没想到,女婿开车到小区来接孩子,可因停车费问题,与小区物管发生冲突,结果女婿被打得头破血流。

纠纷发生在鼓教新村西大门小区物业管理处门口。据受伤的董先生称,昨天下午2点左右,他开车到岳母家接小孙回家。可到了小区门口后,值班的保安却不让他进去,他便停车到门房旁边找保安理论。一气之下,他拿起大门遥控器,准备自己开门进去。

“物管处一位女主任见我要开门进去,便用手指着我,问我是什么东西。”董先生很生气,就用手推开了对方的手,可对方却大喊着说他打人,还将一杯茶泼向他的面部,为此双方拉扯起来。这时,四个保安冲上来,对他一阵拳打脚踢,其中一名姓张的保安还拿着一根橡胶棍朝他头上夯过来。董先生被他打得头破血流,后来强行挣脱报警。经医院诊断,董先生眉骨附近软组织严重挫伤,缝合了两针,头部和背部还有一些受

伤的痕迹。

而小区物业的一位张姓保安却是另外一番说法,是董先生用门口的告示牌要打物管工作人员时,自己不小心擦破了额头的。不过该保安承认他曾拿过橡胶棍打人,但同时强调自己打偏了,根本没打到董先生,而且是董先生先对他们的女主任动了手。

张姓保安还称,当天上午董先生曾开车来过小区,停车超过了一个小时,出门时本来应交的5元停车费没交,当时也让他走了。“下午两点多,他又开车来小区,我们就没开门让他进去,他就过来闹事了。”他们知道董先生进去后出来又不会交停车费,才没让他进门的。

鼓教新村西门口做生意的多家店主以及小区的目击业主均称,物业保安在说谎,他们都亲眼看到四个保安打董先生一个人,董先生额头上眉骨边的伤就是一名保安用橡胶棍打的。保安在砸伤董先生前,还对他头部和背部拳打脚踢。

目前,警方正在进一步调查此事。

快报记者 李绍富

这个足疗师好胆大 见女顾客睡着竟脱衣猥亵

一名妙龄女子在酒吧喝了一夜酒,然后到足疗店按摩放松。年轻的男足疗师为她按摩时,见她喝多了酒睡着了,顿时起了色心,竟对女子进行猥亵。近日,这个不守规矩的按摩师涉嫌强制猥亵罪,被南京检方批准逮捕。

7月中旬的一天晚上,25岁的王芳跟朋友一起到1912酒吧区,几个人喝了一夜酒。大家散去后已经接近清晨,王芳独自一人来到一家足疗店,准备按摩放松一下。王芳跌跌撞撞地进门后,老板娘和足疗师急忙上来招呼。王芳喷着酒气说:“我要做足底按摩,再给我来两瓶啤酒。”老板娘便吩咐年轻的足疗师刘兵为王芳服务,自己出去给王芳买啤酒。

刘兵今年22岁,今年夏天刚来这家足疗店工作。这家足疗店从事正规足疗、按摩服务,刘兵工作时间从晚上开始到第二天凌晨结束。见到打扮时髦的王芳醉醺醺地进来,年轻气盛的刘兵自然很乐意为其服务。不一会,老板娘买了酒回来递给王芳。刘兵一边敷衍说:“你酒量真好。”一边让王芳躺下。

王芳一边喝酒,一边做足疗。因为喝多了,感觉有点头疼,全身酸软。王芳便吩咐刘兵:“再给我做个推拿吧。”刘兵为她做完足疗后,带她来到推拿室。推拿主要是头部,要求推拿

师手上有劲,所以很多女客也希望由男性推拿师来服务。不过,这种异性服务是有规矩的,需要用毛巾盖住客人的头颈部。

刘兵拿出自己的功底,按照正规的流程,悉心为王芳服务。就这样,折腾了一夜的王芳渐渐放松下来,在推拿床上睡着了。刘兵两个月前刚谈了一个女朋友,整天想着男女之间的事情。此时,他看到皮肤白皙面容姣好的王芳睡在自己面前,而自己正在对方的身上按摩着,顿时产生了冲动。

他小心翼翼地把手放在王芳胸部,见王芳没有醒,又悄悄脱去了王芳的裤子。王芳因为醉酒和疲劳,竟然还是没有醒来。刘兵色胆越来越大,竟然脱去自己的裤子,坐到了王芳身上。这时,王芳被惊醒了。她见到眼前的一幕,抬手就抽了刘兵两个耳光,说:“你竟然做这么龌龊的事情,我要报警。”刘兵吓得跪了下来,哀求王芳不要报警。王芳没理他,整理好衣服来到大厅,把刚才发生的事情告诉老板娘。王芳本指望老板娘训斥一下这个流氓按摩师,并给自己一定的补偿。没想到老板娘竟说:“这种事情不可能的。”王芳一气之下当场拨打报警电话,刘兵被警方抓获。

(文中人物均为化名)

通讯员 孟军 葛进奋 快报记者 吴杰

这个离婚男好猥琐 见女孩子露脐就上前乱摸

8月12日凌晨5点多,厦门开往南京西的2522次列车上,许多疲劳的旅客就躺在空座上睡觉。突然,熟睡的旅客被一个女子的喊声惊醒,一个20岁左右的女孩惊恐地喊道:“你干什么呀?变态!”随即这名女孩向列车乘警报警,称座位对面的男子非礼她。乘警长立即与该名女子赶到事发车厢,但是并没有看到女孩所说的男子。

女孩名叫王清(化名),凌晨时,找了一个三座一排的空座位躺下来睡觉。迷糊间,她突然感到腰部被人重压了一下,睁眼一看,发现对面座位的男人一只手正压在自己肚子上,惊吓之下,她大叫起来。就在王清叙述的时候,旁边一个女孩也走过来报警,说此前有个男子趁其熟睡时,摸了她的腰部。警觉的她发现后与他理论,但是男子辩称只是问问她空调车厢睡觉冷不冷。之后,男子换到了王清座位对

面。这名女子怀疑,摸王清的男子,跟摸她的男子应该是同一人。此时有旅客说该男子进了厕所。乘警长迅速找到了躲在厕所里的男子李某。面对两名女子的指认,李某乖乖承认了自己的龌龊行为。原来,46岁的李某在南京某单位任职,与妻子感情不和,5年前离婚。本周李某出差到外地,乘坐列车回南京。凌晨3时左右,他看到对面座位的女孩睡熟,单薄的上衣下摆处,露出腰部和肚脐,顿时忍不住,就上前摸了女孩的腰。被发现后,李某又找到了王清对面的空座,当发现王清仰面睡熟时,又起色心,将手伸进了王清T恤里。不料火车晃动,结果又被王清发现,遂赶紧躲进了厕所。

鉴于李某认错态度很好,而且向两个女孩道歉并取得了原谅,乘警长对其进行教育放行。

通讯员 屈菲菲 任炜 快报记者 田雪亭



昨天下午2点半左右,夫子庙琵琶巷中部一正在装修的小门面房门头突然整体倒塌下来,从门前经过的一位老太太和一名小女孩因避让不及被砸中。“两个人都出血了,小女孩伤势轻一点,只是擦破了一点皮,老太太头部和面部都破了,流了很多血。”目击者王女士称。两位伤者随后被送到医院,所幸的是,伤势都不是很重。

(赵先生爆料奖30元) 快报记者 李绍富 文/摄